


На прагу нове школске године                                       02  .септембар 2024. 

Почетак школске године за све нас значи наставак учења кроз дружење, игру, откривање и
сарадњу. Надамо се да сте се одморили и припремили за освајање нових циљева, стицање 
зања и развијање нових вештина.
Школска година ће у складу са Календаром образовно-васпитног рада почети у понедељак
2. Септембра.
Тим за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа и 
Министарства просвете науке и технолошког развоја су донели одлуку да се настава од 1. 
Септембра реализује непосредним образовно-васпитним радом. Сви ученици долазе у 
школу, а настава почиње у 8 часова. На почетку првог часа ће бити интонирана химна 
Боже правде.
У складу са актуелном ситуацијом молимо све ученике, родитење и запослене да буду 
друштвено одговорнии понашају се у сладу са препорукама за очување јавног здравња и 
спречаваења ширења Ковида.
Добро здравље свима и срећан почетак нове школске године!              

   ОРГАНИЗАЦИЈА У ШКОЛСКОЈ 2024/25. ГОДИНИ

Ушколи 2024/25. имамо 7 одељења (2 у млађим и 4 у старијим разредима).
Организација рада урађена је према стручном упутству за организацију и реализацију 
образовно-васпитног рада у основној школи за школску 2024/25. годину у складу с 
упутством о мерама заштите здравља ученика и запослених. Први час започео је уз 
интонацију химне „Боже правде“. 
Колектив школе жели срећан почетак нове школске године свим ученицима са жељом, да 
заједно нижемо успехе, стварамо радости и освајамо нова знања!
  Јуче је у нашој школи уз интонирање химне, читање писма које је упутила министарка 
просвете и симболичне поклоне за ученике, почела нова школска година.

Драги наши ученици срећан вам нови почетак, желимо вам пуно успеха! 



                                      





    



                                                                                                4. септембар

Општина Прибој је била домаћин међународног атлетског митинга који ове године носи 
назив Меморијал Владо Пивљанин. Ученици наше школе имали су прилику да 
присуствују овом пресижном атлетском догађају који је окупио неке од најталентованијих
спортиста из Србије и иностранства.



Дан пешачења - КОРАК БЛИЖЕ ЗДРАВЉУ                            21. Септембар

Ученици наше школе су у уторак у пратњи одељенских старешина, предметних 
наставника и уз искусне водиче, учествовали у пешачењу маркираном планинарском 

стазом која из кањона Кратовске реке води до пећине под Бјеличковицом. 

Ова активност је омогућила ученицима да обнове садржаје из различитих предмета и да у 
природном окружењу стекну нова знања Хвала ПД Љесковац на реализованој активности. 

  

                  



Европски дан језика                                                                26.септембар

Наставнице српског, енглеског и немачког језика и библиотекар су заједно са ученицима, 
кроз разговор, презентацију, радионицу и прављење паноа, обележили овај дан.

Дечија недеља                                                               7.октоба до 13. октобра  
Тема : „Ја сам дете имам план , толеранција и љубав за сваки дан“

7. октобар
Први дан
 Игром до знања
Ученици ИО Прибојске Челице су са другарима из матичне школе и са својим 
учитељицама, игром и веселим дружењем, обележили први дан Дечје недеље. Ђаци су, 
решавајући укрштеницу, обновили стечена знања, а уједно су, заједничким радом, успели 
да открију тему овогодишње Дечје недеље.



8. Октобар 
Другог дана Дечје недеље, ученици нижих разреда, решавањем асоцијација и провером 
чији папирни авион је најбржи, су учили како да саслушају друге и прихвате пораз. 
Развијајући такмичарски дух, развијамо и толеранцију!



9.октобсар
Трећег дана Дечје недеље, ученици виших разреда су, заједно са наставницом енглеског 
језика, направили пано и подсетили се која права, обавезе и одговорности имају у школи.

Такође, са наставницом ликовне културе су осликали зид и улепшали школски ходник.





10.октобар
Четврти дан Дечје недеље.
Ученици нижих разреда су са својим учитељицама направили “Дрво толеранције” и 
поручили: Иако смо сви различити, свако има своје место на планети.
А ученици виших разреда и наставница српског језика су направили пано са исписаним 
порукама и лепим жељама за сву децу света, а са наставницом немачког језика су 
исписивали пословице.

11. Октобар 
Последњи дан Дечје недеље је протекао у такмичарском духу. Библиотекар је за ученике 
припремио квиз из опште културе, састављен од речи које асоцирају на љубав и 
толеранцију, а наставница физичког полигон на којем су ученици уживали и одлично се 
забавили.



                                                                                 



                                                                                                                24.октобар2024.
Филијала Пријепоље Националне службе за запошљавање организовала је у Прибоју 
Сајам запошљавања и образовања, у простору Регионалног иновационог стартап центра.
Ученици осмог разреда наше школе данас су посетили Сајам образовања. Осим средњих 
школа из нашег града, ученицима су се представиле и школе из окружења. Постављали су 
им питања и добијали информације у вези са будућим занимањима.

                                                                                                    24.октобар2024.

Наша школа је 18. октобра 2024. године била организатор општинског такмичења у 
атлетици.

Такмичење је реализовано на спортском стадиону у сарадњи са Атлетским клубом ФАП и 
Спортским центром Прибој. Захваљујемо се представницима Дома здравља и ПС у 
Прибоју који су овај дан били са нама.

У такмичењу су учествовали ученици из свих градских и сеоских основних школа. 

Ученици наше школе су остварили запажене резултате: 

Немања Видојевић 
     скок удаљ из зоне - 2. место

Валентина Стојић 



     скок удаљ из зоне - 3. место 

Алекса Заковић 
     бацање кугле - 3. место

Вукашин Поповић
     трчање на 300 метара - 3.место  

Првопласирани учесници ће у четртак 22. октобра 2024. године представљати нашу 
општину на окружном такмичењу у Прибоју. Желимо им много спортске среће и нека 
најбољи победе.



 
                                                                                                                     23.октобар2024.



Данас је у нашој школи организовано дружење за ученике млађих разреда са песникињом,
Бранкицом Божовић.
Колегиница je први пут прошле године објавила књигу песама за децу под називом " 
Убери ми звезде".
Стихове су говорили ученици, као и сама ауторка. Можда је Бранкица неком данас 
заголицала машту и подстакла га да своје мисли преточи у песме.



          Дан школе                                                           25.октобар2024  
Пригодном приредбом, коју су припремили наши ученици са својим наставницима, и 
учитељима, обележили смо 102. рођендан школе.
Наши ученици, наставници, учитељи су били вредни и ове године. Поносни смо на сву 
децу у нашој малој школи, јер су добри другови, вредни ђаци и дају све од себе да наша 
школа сија! 
Хвала наставном и ненаставном особљу јер су пуни елана и дају себе да би наша школа 

била и остала ШКОЛА ЗА ПРИМЕР 





Међународни дан толеранције                                   16.новембар2024.

Разумети различитости, прихватити и поштовати друге...то је толеранција.
Толеранција се учи, што сваком од нас даје прилику да изгради, вредности и врлине које 

нам омогућавају да боље разумемо једни друге, прихватимо и подржимо. 

Поводом 16. новембра Међународног дана толеранције у нашој школи су током месеца 
реализоване психолошке радионице. Била је ово прилика да сви заједно освестимо 



предрасуде и последице дискриминације, као и да уочимо колико је важно да разумемо 
једни друге.



Светски дан борбе против Сиде                                   2.децембар2024.

 Ученици осмог разреда су обележили Светски дан борбе против Сиде.

                                                                                                                   20.децембар2024.
Сви ученици школе су приступили уређењу школског простора.







СТР Прибојка обезбедила је пакетиће за све ученике наше школе и улепшала им Нову 
годину.

                     



     Школска слава Свети Сава                                                 27.јануар2025.      

Данас је наша школа обележила школску славу Светог Саву у цркви Светог Прокопија у 
Кратову, уз присуство ученика, чланова колектива и парохијана. Школска слава Свети 
Сава је обележена уз обред сечења колача, у присуству парохијског свештеника. 

На ликовном конкурсу награђени су: 
Марија Полић, 4. разред,
Исидора Гудурић, 6. разред,
На литерарном конкурсу награђени су:
Милица Недељковић, 4. разред,
Вукашин Поповић, 8. разред.

Поклоне за све ученике школе, као и новчане награде за освојена прва места на ликовном 
и литерарном конкурсу, обезбедила је колегиница Оливера Цинцовић и њена породица.

Честитамо награђенима за освојена прва места, а свим ученицима честитамо школску 

славу Светог Саву. 

  



                                                                                                                                                            
Фебруар2025.

Сваке године последње среде у фебруару обележавамо Дан борбе против вршњачког 
насиља - Дан розе мајица. 

Ученици млађих разреда су послали поруку како заједно стићи до циља ДРУГАРСТВОМ 

ПРОТИВ НАСИЉА.   



        

     ДАН РОЗЕ МАЈИЦА     



Како су розе мајице постале симбол борбе против вршњачког насиља? 

Шта је вршњачко насиље и како се може манифестовати?

На ова и друга питања су ученици предметне наставе тражили одговоре а све са циљем да 
се истакне важност ове теме и пошаље порука да другарство, слога и толеранција увек 

побеђују у борби против насиља. 

    

                                                                                                   Фебруар2025.
     

Током месеца фебруара обележили смо Међународни дан матерњег језика 21. фебруара и 
Национални дан књиге 28. фебруара. Реализоване су две активности, током прве 
активности истакнут је значај очувања матерњег језика кроз исписивање различитих 
порука. На Национални дан књиге ученици су те исписане поруке спојили и симболично 
направили књигу.



    

                                                                                                        Фебруар2025.

У оквиру пројекта "Заједно и безбедно кроз детињство" реализована је тема "Превенција 
вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу-онлајн игрице".

Циљ пројекта је усвајање знања и вештина о безбедном понашању у стварном и 
виртуелном окружењу.

У петак су припадници Ватрогасне станице Прибој, у нашој школи, одржали предавање на
тему "Безбедност деце у ванредним ситуацијама", у оквиру пројекта "Заједно и безбедно 
кроз детињство".



   

                                                                                                               Март2025.

                                                                         



                                                                                                           Март2025.
У петак су припадници Ватрогасне станице Прибој, у нашој школи, 
одржали предавање на тему "Безбедност деце у ванредним ситуацијама", 
у оквиру пројекта "Заједно и безбедно кроз детињство".





МЕСЕЦ ЕКОЛОГИЈЕ

Традиционално се у нашој школи током марта месеца бавимо еколошким темама. 
Бројним активностима са циљем развијања еколошке свести, ученици виших разреда су 
обележили Светски дан шума и Светски дан вода. Ученици су дискутовали о начинима 
угрожавања шума и вода, њиховим загађењима а кроз израду паноа, презентација, квизова
знања и асоцијација истакли важност њиховог очувања.



          

Светски дан шума се сваке године широм света обележава 21. марта а ове године кључна 
тема је "Шуме и храна" како би се указало на значај дрвећа и истакле бројне користи 
шумске вегетације.

                       
Светски дан вода се обележава 22.марта а овогодишња тема је „Очување глечера“ циљ је 
истицање промена у природним водним системима које узрокује глобално загревање.

" Наше реке су наша будућност!"

Ово је слоган под којим је 14. марта широм света обележен Међународни дан река. 

Искористили смо прилику да скренемо пажњу на улогу и значај река и да на тај начин 
допринесемо њиховом очувању. Посебну пажњу смо посветили рекама нашег краја.



                                                                                                                     Мај2025.
                           

Ученици наше школе су и ове године учествовали на Спортским играма младих које се 

организују под слоганом ИГРЕ СУ ЗАКОН! 

Освојено друго место наше екипе је заиста велики успех! Поносни смо на вас! Браво децо!
Показали сте да су у спорту као и у животу важни добра воља, слога и фер плеј.



                                                                                                                             Мај2025.

Ученици осмог разреда ОШ ,,Благоје Полић" из Кратова обишли су бирое, 
кабинете,лабораторије и радионице у нашој школи и упознали се са образовним 
профилима и условима за даље школовање.



Данас су нас посетили ученици ОШ ,,Благоје Полић” из Кратова са својим учитељима
и наставницима.

Ово је била само једна у низу њихових посета градским установама у оквиру 
амбијенталне наставе на тему ,,Мој завичај”. У библиотеци су уживали, упознали се са 
мноштвом књига о завичају, као и многим другим књигама. Посебно им се допао наш 
пано и брошура о Прибоју! Драго нам је што библиотека на овај начин утиче на васпитно-

образовни систем, чинећи га динамичним, богатим и креативним!  ОШ "Благоје 
Полић" Кратово



Завичајни музеј Прибој јуче су посетили ученици ОШ "Благоје Полић" из Кратова са 
директорком и наставницима. У нашем музеју упознали су се са богатим археолошким 
налазима који су део наше сталне поставке, као и са експонатима у етнолошкој поставци. 
Ученици су обишли и Кућу Јевђевића.

Ова посета била је само једна у низу њихових посета градским установама у оквиру 
амбијенталне наставе на тему "Мој завичај". 

Драго нам је да смо се лепо дружили и да су деца из Кратова отишла из музеја са 
лепим утисцима и договором да ће нас посетити поново.



У Недељи сећања и заједништва успешно смо реализовали амбијенталну наставу на тему 
Мој завичај, са циљем да ученици ближе упознају културне знаменитости општине Прибој
и прошире знања о непосредној околини. Као сеоска школа, вођени смо идејом да се 



повежемо са непосредним окружењем и пружимо ученицима интеграцијски приступ 
настави и образовни туризам. Аутентичност амбијента је снажно утицала на мотивисаност
и радозналост ученика, а наставницима се пружила могућност да у новим педагошким 
ситуацијама развијају код ученика критичко мишљење, естетске и културне вредности и 
патриотска осећања.







                                                                                                                       Мај2025.
       
Ученици наше школе су у уторак у пратњи одељенских старешина, предметних 
наставника и уз искусне водиче, учествовали у пешачењу маркираном планинарском 

стазом која из кањона Кратовске реке води до пећине под Бјеличковицом. 

Ова активност је омогућила ученицима да обнове садржаје из различитих предмета и да у 
природном окружењу стекну нова знања.

Хвала PD Ljeskovac Priboj на дивном дружењу и успешно реализованој активности.
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Никад немој да се враћаш
ако стварно у свет крећеш.
Немој да ми нешто петљаш
Немој да ми хоћеш-нећеш.
Опасно је као муња,
опасно је као метак
кад у теби вечно куња
и шуња се твој почетак.
Свуд се стаје.
Свуд се може.
Само не у исте коже.
Не гужвај се, не саплићи
о сопствени реп
и траг.
Шта ти значи старо сунце?



Старе стазе?
Стари праг?
То је оно за чим може
да се пати.
То је оно чему можеш
срце дати.
Ал' ако се икад вратиш,
мораш знати:
ту ћеш стати
и остати.
Очима се у свет трчи.
Главом рије млако вече.
Од реке се човек учи
ка морима да потече.
Од звезда се човек учи
да запара небо сјајем.
И од друма: да се мучи
и вијуга за бескрајем.
Опасно је као змија
опасно је као метак,
кад у теби вечно клија
и ћарлија твој почетак.
Нек ти чело зоре оре.
Ти за корен ниси створен.
Цео ти је свет отворен.
Па дај, буди такво чудо
што не уме ништа мало,
већ кад кренеш – крени лудо,
устрептало,
радознало.
Ко зна куд ћеш?
Ко зна зашто?
Ко зна шта те тамо чека?
Све су жеље увек беље
кад намигну из далека.
Па ако се и позлатиш,
ил’ све тешко,
горко платиш,
увек иди само напред.
Никад немој да се вратиш.

Срећно, драга децо! 
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Крај још једне успешне школске године... 
Ова година је била пуна изазова, али и дивних тренутака. На крају, ученици четвртог 
разреда су се емотивно опростили од своје учитељице, приредивши јој дивно 

изненађење. 

Одржали су дирљив говор, у ком су се захвалили за подршку, љубав и знање које им је 
даровала. Учитељица није могла да сакрије емоције. Она је похвалила ученике за њихов 
успех, труд и креативност, пожелела им срећу у наставку школовања нагласивши да су им

врата њене учионице увек отворена.



Припреме за нови почетак                                           21-31. август 2025.
Последње две недеље августа су период када се вреднује успех претходне , организује и 

планира наступајућа школска година.Одржани су састанци на свим нивоима како би 

школа спремно дочекала повратак ученика у школске клупе. 

.
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